解决干部党员"四个不适应"全面提高农村发展能力

# 荥阳启动"强基转型

三批深入学习实践科学发展观活动 和第二批"回头看"工作中,荥阳市 委,虚功实做,创新载体,实施"强基 转型"工程,推动全市第三批学习实 践活动深入开展。

在采访中,荥阳市委常委、组织 部部长马炳介绍了"强基转型"工程 的初衷:

### 十个方面"强基"

实施"强基"工程,有效解决荥 阳基层组织建设与农村经济市场 化、多样化的新形势,与党员从业的 流动化、复杂化的新变化,与建设社 会主义新农村的新要求和人民群众 致富奔小康的新期待的"四个不适 应",着重从十个方面强基。即从整 顿软弱涣散党组织、加强农村后进 支部建设上强基;从消灭基层党建 强基;从建好基层活动场所、强化农 村基层组织阵地建设上强基;从提 高农村干部待遇、解决村干部后顾 之忧上强基;从加强农村干部队伍 建设、提高村干部整体队伍素质上 强基;从加强大学生村干部培养、改 善农村干部队伍素质结构上强基; 从加强农村党员管理、建强农村党 员队伍上强基;从健全农村基层党 内民主制度、加强基层党内民主建 设上强基;从实现城乡党建资源共 享、构建城乡一体基层党建工作格 局上强基;从培育宣传农村发展示 范村、加快新农村建设上强基。

#### 干群向"四型"转变

实施"转型"工程就是针对干部 队伍建设和"三农"工作现状,着力 实现干部党员转型,即向学习型、服

本报讯(记者陈思)在全市第 空白点、扩大基层党组织覆盖面上 务型转变;农民群众转型,即向技能 得、病有所医、老有所养、住有所居、被动服务向主动服务转变,由浅层 型、保障型转变。

> 干部党员向学习型转变。加强 干部党员的政治理论、经济知识、法 律法规、公共知识、实用知识的学 增智、学以致用。

干部党员向服务型转变。通过 开展下基层送温暖、进村入户、结对 帮扶、建立党员服务中心(站、室)等 方式,使干部党员具有强烈亲民、爱 民、为民、富民意识和本领。

农民群众向技能型转变。通过 抓农村致富带头人、实用技术、职业 技术等培训,使农民群众具备增收 致富的本领和潜力,成为"有文化、 懂技术、会经营"的新型农民。

全覆盖的城乡社会保障体系,使广

困有所济"。

#### 五项举措保"强基转型"

抓基础,提升农村基层组织建 习,使干部党员能够学以立德、学以 设水平。采取整顿农村软弱涣散党 组织、消灭农村党建空白点等具体 措施,加强村级事务民主管理,构建 城乡一体基层党建工作格局。

> 抓学习,提升干部党员执政能 力水平。以创建学习型组织、造就 学习型的领导班子和领导干部为 目标,明确学习重点,活跃学习形 式,落实学习制度,完善学习机制, 真正以学习修德励能、提质塑魂、 强能致用。

抓服务,提升干部党员为民服 农民群众向保障型转变。建立 务水平。引导各级党组织和领导干 部把更多的心思往基层用、把更多 大农民群众实现"学有所教、劳有所 的精力向基层投,实现干部党员由

服务向深层服务转变,由松散服务 向规范服务转变,由一般性服务向 优质服务转变。

抓培训,提升农民群众增收致 富水平。以农村实用技能培训为 主要抓手,培养"有文化、懂技术、 会经营"的现代职业化农民为目 标,建立完善多形式、多层次的农 民培训体系,提高致富能力,增强 致富本领。

抓民生,提升农民群众民生 保障水平。逐步完善农村医疗、 养老、最低生活保障制度,扩大慈 善救助覆盖面、扩大就业规模、保 障农村子女平等接受良好教育, 努力使广大农民群众"学有所教、 劳有所得、病有所医、老有所养、 住有所居、困有所济",生活更稳 定、更幸福。

### 巩义多措并举 确保困难群众过冬

本报讯(记者 **孙志刚** 通讯员 **贺保良 马** 玉)气温骤然下降,困难群众如何过冬? 昨日, 随着巩义市站街镇庐苑小区建设工程全面完 工,杜甫故里132户拆迁户喜迁新居。这个冬 天,拆迁户们将在宽敞明亮的新居度过。记者 还从巩义市民政局了解到,该局从"吃、穿、住、 医"等方面入手,切实解决城乡群众过冬存在的

据了解,为确保不让一户符合补助条件的 困难群众受委屈, 巩义市民政局对全市应该享 受低保等保障的群众进行全面摸底,掌握实际 情况。重点对已纳入城乡低保、农村五保、低保 边缘救助范围,但家中因重残、重病、子女就学 等原因导致生活贫困问题突出的困难家庭,逐 户进行重点排查。

巩义市除实施冬春生活救助外,还将符合 条件的受灾困难群众及时纳入城乡低保和农村 五保,通过加快政策衔接,整合各类救助资源, 统筹解决城乡困难群众安全越冬的问题。该市 还狠抓"安居工程",目前已投入资金400万元, 帮助200户困难群众家庭在寒冬前搬进温暖安 全的新居。敬老院建设,巩义市已投入资金32 万元,配套完善敬老院生活设施3所,使农村五 保供养对象过冬的生活、取暖等问题得到妥善 安排。该市还通过开展慈善捐赠活动,多渠道 帮助困难群体。

#### 大雪封山路

# 登封交警撒盐十公里

志,帮帮我们吧,我们被困在山 里了!"11月11日上午,登封市 公安局交警大队接到安徽司机蛇。 李某报警,10日夜里突降大雪, 气温骤降,导致100多辆大货车 滞留在位于登封和巩义交界处 里,"我们已经被困了大半夜,快 要冻死了!"李某哆嗦着说。

登封交警大队民警赶到现 场,一面疏导交通,一面向大队 长请求紧急增援。

上午11时许,记者在现场 看到,位于登封与巩义交界处数 十公里的山路路面全部结冰,一 面是高高的绝壁,一面是深不见 底的峡谷,大雪纷飞,过往此路 的谢意。

本报讯(记者 李晓光 通讯 的大货车,因为没有随车携带防 员张军李勇文/图)"交警同滑链,出于行车安全,被迫停靠 在路边,滞留车辆长达十余公 里,远远望去,像一条冻僵的长

"唯一的办法就是撒盐,只 有撒盐才能化雪,然后货车才能 安全上路,否则,一旦货车开拔, 的山路上,滞留车辆长达十余公 稍有不慎就会导致翻车或其他 严重事故发生。"交警大队教导 员说。事不宜迟,民警迅速调来 中队上所有的盐,顶着风雪把盐 撒在结冰的路面上。

截至下午3时许,500多公 斤盐全部撒完,下午5时许,在 高中文等交警的指挥下,100多 辆大货车徐徐出山,司机们纷纷 摁着喇叭,向登封交警表达由衷



# 新密交警上路保畅通

本报讯(记者 张立 通讯员 申建中 方亚娟 文/图)昨日气温 骤降,天降大雪,道路上结冰路 滑,新密交警为确保冰雪天道路 安全畅通,大队上至大队长,下至 普通民警170余人,全警上路,在 辖区道路上和事故多发路段疏散 交通,确保道路安全畅通。

密市迎来人冬以来的第一场大 天冷路滑使得过往车辆行驶缓 不使车辆滞留;另一路由教导 交通事故。

慢,为保证道路畅通,预防交通 事故的发生,昨日上午,新密市 公安局交警大队上至大队领 导,下至普通民警,100余人全 体出动,上路疏导交通。他们 兵分两路,一路由大队长冯书 伟带领50名民警在城区道路的 各个路口指挥疏导交通,并不 前日晚上至昨日上午,新 时提醒过往司机慢行,在公安 局路口的坡道上,不少车辆轮 雪,道路上结了厚厚的一层冰, 胎打滑,民警们及时上前推车, 截至目前没有发生一起伤亡的

员程国宝带领50名交警守候在 省道的曲梁大坡、三岔口大坡、 牛店大坡、关口大坡等事故隐 患路段,提醒过往司机要谨慎 驾驶,下坡慢行。同时,配备了 钢掀、炉渣等,见到上坡难的车 辆,民警们及时伸出援助之手, 帮忙推车,并用铁锨铲冰,用炉 渣铺路,使被困车辆及时通 行。由于新密交警组织得力,



# 山水米河 秀美竹林

巩义竹林镇和米河镇通过省级园林镇验收

员 贺保良 王江飞)山水米河、秀 美竹林,鸟语花香醉游人。日 前, 巩义市竹林镇和米河镇顺利 通过河南省建设厅省级园林乡 过多年来的努力,森林覆盖率达 镇专家考核验收组的验收。

竹林镇作为全国明星镇,从 改善乡镇生态环境、提高人居环 境质量,促进改革开放和经济可 持续发展出发,提出了《竹林镇 2009年林业生态建设和园林绿化 工作实施意见》,以城镇化建设为 推进器,抓创建园林乡镇作为突 破口,努力打造绿色宜居镇区。 采取退耕还林、四旁建林、荒山建 绿、景区提档等措施,形成镇在山 利用河道自然落差建了60亩的

目前,竹林镇南山、北山、长寿山等 景观俨然是一个天然的大公园。 该镇全镇总面积19平方公里,通 65%以上。

门",面积54平方公里,是全国重 到6平方米。 点镇。按照科学发展观要求,该 镇确定了"两河一心、一区多点、 三纵三横"的绿地景观带;按照 "沿路林荫带、沿河景观带、沿山 休闲带"的思路,打造有地域特色 的绿化景观。先后投资近千万元 建成了休闲观光一体的怡乐园,

本报讯(记者 孙志刚 通讯 中、屋在林中的大地园林景观。 百树园;拆除滨河路和310国道 交叉口破旧建筑,建设了200平 方米的憩园;还投资600多万元 建成橡胶坝综合工程,将山上泉 水汇集成镇区水景。巩义市米河 镇绿化覆盖率达到41%,绿地率 米河镇是巩义市的"东大 达到28%,人均公共绿地面积达

> 山水米河、秀美竹林,两镇 优美的自然环境和独特的绿化 景观使人流连忘返,也使当地百 姓得到实惠。专家组认为竹林 镇和米河镇基本符合河南省园 林乡镇标准要求,并将按照程序 将验收意见上报省建设厅审核, 授牌。

# "电影大餐"免费品

32场爱国主义影片新郑上映

昨日,由新郑市委宣传部、新郑市文 生活特意安排的,放映活动历时 化局主办,新郑市炎黄文化艺术中心 承办的"电影惠民"公益电影放映活 动在一场群星云集、波澜壮阔的历史 剧《建国大业》中正式拉开帷幕。

情节,震撼的阅兵场面等令现场观众 乐广场文化活动之后的又一新举 连连拍手叫好。"政府开展公益电影 措。目前,随着物质生活日益丰 放映活动,送来这样优秀的影片,大 富,群众的精神文化需求也呈现 伙儿都很喜欢,这不仅让大家重温了 新中国成立时那些经典的记忆,更激 发了市民们的爱国情绪。"公益电影 的忠实观众市民刘伟说。

据了解,公益电影放映活动 而营造健康向上的社会氛围。

本报讯(记者高凯通讯员韩萍) 是新郑市为丰富广大市民的业余 一个月,共安排10部爱国主义影

片,总量32场。 新郑市相关负责人介绍说, 公益电影放映活动是新郑市继 在观看影片的现场,跌宕起伏的 "欢乐中原.魅力新郑"周末大家 出多样化,这种贴近群众、适合群 众的电影放送活动,不仅有利于 满足广大人民群众的文化生活需 求,还可提升市民的文化素质,从

#### 投入最少 数果最好<sup>每日正版发布</sup>广告垂询:66662228 67655632 发布时间: 分) 类) 资 (汨(

### 天网恢恢仍被抓 本报讯(记者张立通讯 员 申建中 方亚娟)一辆大货车

肇事逃逸百公里

将一辆面包车撞翻到麦地后 逃逸,被困司机在车内报警求 成功堵截。

生一起交通逃逸事故,逃逸车辆 东往西逃走。一辆车牌号为豫 A8N829号银灰色五菱面包车 侧翻在路边的麦田里,一名男子 面朝上困在车里。两分钟后,民 警将男子从车里拉了出来,送到 赶来的救护车上。

民警随后来到郑尧高速新 密出站口,调出9点30分至10 点的录像查看。果然,在9点45 分时,一辆车牌为冀ACF620的 助。交警和高速收费站工作人 红色双排轮大货车通过收费站, 员撒下大网,肇事逃逸大货车 隐约能看到车上的碰撞痕迹。 逃出50分钟,近百公里后,被 民警们又查看最近几天的出站 资料。资料显示:10月9日,该 11月10日上午9点40分, 车从郏县收费站上了高速。民 杞密公路国华方便面厂路段发 警推测该大货车可能还会从郏 县下高速,当即与郏县收费站工 是一辆红色双排轮大货车,正由 作人员取得了联系,请他们帮忙 协查。

> 10点20分郏县高速收费站 打来电话,肇事车被控制住,民 警当即驾警车赶到郏县收费 站。经询问,司机查某对自己肇 事逃逸的事实供认不讳。

搬家公司 专业搬运钢琴 63688888 66665666

63831383 67273888 l 63811118 65558888 66212822 63777777 **♪**₩66697777 66818515 65788888 66366053 **-**63730222 63388888 二汽东风、厢货

|绿城65788888 搬家 63688888

温馨提示:使用本栏目信息请供需双方 认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

机票预订

河南美亚特价机票 0371-66662255 www.66662255.com

●远通航空·特价机票88881122

●天健航空、机票专家66667799

汽车租赁

景睿汽租车新价优 65955512

灏辉汽车租赁 60140001

各种轿车上门 13838140858

驾驶培训

**数谊驾校66518171** 

房产中介

郑州海洋不动产 6666696

遗失

郑州43中河南省行政事业 性收费基金专用票据豫财综 TA[2008]3207054, 3207801-02, 3208210遗失,声明作废。

## 荥阳纪检监察系统 开展"三比三提"活动

本报讯(记者谢庆)为进一步提高干部队 伍素质,荥阳市在纪检监察系统开展"三比三 提"活动,即"比纪律,提高政治素质;比效率,提 高业务能力;比作风,提高服务水平",起到了良 好的效果。

在活动开展中,荥阳市分别激请省纪委、郑 州市纪委相关处(室)业务骨干及郑州大学教授 对该市160多名纪检干部进行业务指导和理论 培训,组织开展"我为纪检监察工作献计献策" 征文和"如何做好新形势下纪检监察工作"演讲 比赛,以此提高纪检监察干部的业务素质。

在活动中还进一步加强制度建设,对有审 批权限的单位逐步推行廉政风险评估机制,对 重点科室、审核审批人等进行登记造册和风险 评估,加强教育,重点监督,以此增强活动的效 果,进一步提高纪检监察工作能力和水平。

# 农村小学校长名校挂职

本报讯(记者 **张立** 通讯员 **陈玉峰 丁书** 彬)为加强农村小学校长队伍建设,提高新任小 学校长的管理水平,新密市教体局日前启动了 农村小学校长赴郑州市名校挂职锻炼活动。

参加异地挂职锻炼的校长为今年暑假公开 选拔的77名农村小学校长。该活动分三批进 行,每批3个月。第一批30名挂职锻炼校长按区 域分五个小组已于日前分赴郑州市金水区、管城 区、二七区、中原区和郑师附小等挂职学校。

首批挂职锻炼的校长奔赴挂职学校后,通 过看、问、听、思,零距离地感受郑州知名小学的 文化气息,了解学校管理、新课程改革等方方面 面的成效和做法,全身心地融入挂职学校的日 常学习管理当中,并积极参加市区校级教研活 动、学校小组教研活动、听评课活动,参与学校 行政例会和教职工会议。

新密市教体局将对挂职锻炼的校长实行动

态管理,全程跟踪。

### 新密保安兼职消防

本报讯(记者 张立 通讯员 马沾恒 丁书 彬)近日,新密消防大队组织100余名保安及巡 防队员参加消防业务技能培训。通过培训,新 密有效整合了社会消防力量和资源,使保安队 员、巡防队员在预防、扑救火灾方面成为一支重 要的"辅警"力量。

在演示过程中,消防员还列举了几个比较 有代表性的火灾事例,并针对起火的主要原因 以及受困人员之所以无法逃离火灾现场的原因 等问题,向参训人员做了深入细致的分析,并要 求参训人员一定要牢记"水火无情"这个千年古 训,在日常工作中要忠于职守、切实履行职责, 全力保障人民群众的生命财产安全。

通过此次培训,切实提高了保安队员及巡 防队员的消防业务素质及灭火实战能力,必将 极大提高他们在各自单位处置初起火灾的能 力,有效整合社会消防力量和资源,推动了全市 "保巡消一体化"建设和群防群治保安全等各项 工作的深入开展。

### 巩义农网改造 惠及10万农户

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 贺保良 柴进 峰)昨日,记者从巩义市电业局了解到,该市总 投资 1561 万元的农网完善工程项目正在稳步 推进,预计今年年底全面完工。届时,将惠及 10万农户,18175亩农田灌溉更方便。

据了解,围绕"新农村、新电力、新服务"目 标,巩义市电业局将解决农网完善、服务新农村 建设作为重中之重,积极争取建设项目资金,对 农村现有电网进行改造,着力改善农村电力基 础设施落后问题。截至目前,该局已经开工建 设项目200个;新建农田机井通电工程44项,工 程覆盖45个自然村,涉及73眼井,极大满足农 村经济发展和农民生活用电的需要。到年底改 造项目完成后,将有10万农户受益,同时也确 保了农村用电安全。